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convertir las densidadey de 15C a 31,5 C

Dcensidad inicial
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0,9050 a 15 C = 0,8945 ﬁ 31,5 €

e

Densidad del producto 1#gresado
0,8840 a 15 C = 0,8734 % 31540
{

determinar ¢l volumen i%gresado A 3L 50
!

129276 3071 4 31,5 c
532 555 1 31,5

Volumen ingresado llp743 752 X a 31;5C

Volumen firal
Volumen inicial

determinar los pesos il volumen inicial y del yo-
lumen ingresado. 4

Yol inicdal- . 582 5551 x
Vol. ingres. ll.?h3 752 1 x 0,8734=10256 993 kg
Vol. final B %76 3071 10733 363 kg
calcular la densidad é 1 volumen fin2l a 31,5 C y
su equivalencia a 15 g
| #
10 733 363 kg .
.% 0,87431 o 31,5 C
12 276 307 1 o "31 5. C
= 0,88491 a 15 C

0,87431 a 31,5; c .0,
l
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Proccdlmlrnto pr*cflc 0 3
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a)

_Einal en bage o sus correspondlentes densidades.a 15.C,

calcular el volumcnégngresado sin considerar la
variacién de temperidtura

~ 3
Volumen final g 12 276 -307: )6 315 ©
Volumen inicial & 527 694 1 8 29.C
v
Volumen ingresado ' 11 748 613 1

¢ 1
calcular los peSOS*dGl volumen inicial, ingresado y

af‘

Vol. inie¢ial 5527 694 1 x 0,9050

12{276 307 1 10788 337 %

A . J
i

0,8945 = 476 370 kg

= AT7 563 kg .
Vol. ingres. 11748 613 1 x 0,8840 = 10 385 774 ke
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